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Στις 18.11.2024, το Μπενέ Μπερίτ γιόρτασε τα 100 χρόνια από την ίδρυσή του στην Ελλάδα, με εκδήλωση που έγινε στο

Πνευματικό Κέντρο της Ι.Κ. Αθηνών.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης ο Πρόεδρος του Μπενέ Μπερίτ Βίκτωρ Μπατής καλωσόρισε το κοινό και έκανε μια

αναλυτική αναδρομή στην 100ετή δράση της οργάνωσης στην Ελλάδα, αλλά και στα 200 χρόνια του διεθνούς Μπενέ Μπερίτ.

Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί του πρέσβη του Ισραήλ στην Ελλάδα Νόαμ Κάτς και της εκπροσώπου της Ι.Κ. Αθηνών Έμμυς

Μέκιου. Εκ μέρους του ΚΙΣΕ χαιρετισμό απηύθυνε η κα Ρεγγίνα Κούνιο, η οποία συνεχάρη τους διοργανωτές και έκανε

σύντομη αναφορά στον πόλεμο του Ισραήλ κατά της τρομοκρατίας.

Το θέμα της εκδήλωσης «Ελλάδα – Ισραήλ – ΗΠΑ. Εξελίξεις», εξαιρετικά επίκαιρο και ενδιαφέρον υπό το πρίσμα του πολέμου

στη Μ. Ανατολή και των εκλογών στις ΗΠΑ, προσεγγίστηκε από διακεκριμένους πολιτικούς και διανοητές.

Ο Γιάννης Κουτσομύτης δημοσιογράφος έκανε μια εκ βαθέων γεωπολιτική ανάλυση με αναφορά στις διεθνείς ισορροπίες.

Ο Άγγελος Κολοκούρης, φυσικός αναφερόμενος στις προσωπικές του εμπειρίες κατά τη σταδιοδρομία τους στις ΗΠΑ τόνισε

τη σημασία της παραγωγικής συνεργασίας μεταξύ των εβραϊκών οργανώσεων και των οργάνων του αποδήμου ελληνισμού.

Ο υφυπουργός Εργασίας και βουλευτής Κώστας Καραγκούνης έκανε ειδική μνεία στο έργο της κοινοβουλευτικής ομάδας

φιλίας με το Ισραήλ, στη σπουδαιότητα των σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών και στα οφέλη που προκύπτουν για τους δύο

λαούς.

Ο βουλευτής και πρώην υπουργός Δημήτρης Καιρίδης, αναφερόμενος στην πόλη του τη Θεσσαλονίκη μίλησε για τους

στενούς δεσμούς του με το εβραϊκό στοιχείο. Παράλληλα, αναλύοντας τον πόλεμο του Ισραήλ κατά της τρομοκρατίας,

υπογράμμισε ότι η στρατιωτική νίκη πρέπει να ακολουθηθεί από πολιτικό όραμα που θα επιφέρει πολιτική λύση με την ίδρυση

δύο κρατών.

Ο βουλευτής Φάνης Παππάς μίλησε για τα επιτεύγματα του Ισραήλ, κυρίως στην τεχνολογία και την εφαρμογή της στην

αγροτική ανάπτυξη.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ευχές για το Μπενέ Μπερίτ και για ειρήνη και πρόοδο στη Μέση Ανατολή.
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